金徽矿业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2024-001

	1、特定对象调研 (√) 2、分析师会议 ()
投资者关系活	3、媒体采访 () 4、业绩说明会()
动类别	5、新闻发布会 () 6、现场参观 ()
	7、路演活动 () 8、其他 ()
形式	1、现场 (√) 2、网络 () 3、电话 ()
参与单位名称 及人员姓名	中邮证券 李帅华 魏欣
时间	2024年4月8日
地点	甘肃省陇南市徽县柳林镇金徽矿业股份有限公司
公司出席人员	董事会秘书王瑞、证券事务代表姚亚娟
	一、公司现有矿石储量及产能情况?
	答:公司拥有 4 宗采矿权、4 宗探矿权,以及 5 家选矿厂:截至 2023 年
	年度郭家沟两宗采矿权保有资源储量矿石量 5680.60 万吨;谢家沟采矿权保有
	资源储量矿石量 218.67 万吨; 向阳山采矿权保有铅锌资源储量矿石量 80.00
 投资者关系活	万吨;公司目前年采选能力可达 178 万吨。公司加快资源整合的同时,加大对
动主要内容	现有矿山的深度探矿以及对拥有探矿权的矿山资源勘查开发。
2773114	二、公司单位生产成本增加的主要原因是什么?
	答:公司单位生产成本上涨的主要原因有:公司井下作业面扩大,原材料
	及能源用量增加;柴油等价格上涨。公司制定严格的成本考核制度,对生产过
	程中的能源消耗指标进行细化考核;优化运输方式,井下主巷道采用有轨运 输;对部分高耗能设备进行改造和更换等方式达到降本增效的目的。

三、江洛矿区(300万吨/年)选矿工程建设跟采矿量如何匹配?

答:江洛矿区选厂建设的过程中公司积极推进资源整合工作,采用边生产边建设的模式,既一边实施项目建设一边释放产能,充分达到经济效益。政府就江洛矿区资源整合成立了专班小组,各项工作均在有序推进中。且江洛矿区位于甘肃南部西和-成县一带的西成铅锌矿带,是我国重要的铅锌资源基地,该矿带属于特大型铅锌矿带,成矿地质条件较好,具有良好的找矿增储前景。

四、新的权益金政策对公司 2023 年净利润的影响?

根据 2023 年财政部、自然资源部、税务总局印发关于《矿业权出让收益征收办法》的通知(财综〔2023〕10号〕,自 2017年7月1日至 2023年4月30日未缴纳的矿业权出让收益,按征收办法规定的矿业权出让收益率征收标准及未缴纳期间的销售收入计算应缴矿业权出让收益,公司将原办法计提的矿业权出让收益冲回,按新征收办法确认的矿业权出让收益,最终由于矿业权出让收益金政策的变化导致 2023年度净利润减少 6,380.81万元。之后每年按 2.3%的矿业权出让收益率逐年缴纳采矿权出让收益(逐年缴纳的采矿权出让收益=年度矿产品销售收入 x 矿业权出让收益率)。